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ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ  
ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ 

NEWSLETTER N°1 

ΚΎΡΙΟΙ ΣΤΌΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ: 

— Η δημιουργία ευκαιριών κατάρτισης, με απώτερο σκοπό τη βελτίωση των 

δεξιοτήτων των Κοινωνικών λειτουργών και την υποστήριξη των Εκπαιδευτών. 

— Η ανάπτυξη ευκαιριών κατάρτισης για τους φορείς κοινωνικής υποστήριξης. 

— Η δημιουργία εταιρικών σχέσεων μεταξύ διαφόρων οργανισμών (θεσμικά όργανα, 

ενώσεις, κέντρα κατάρτισης, φορείς στον τομέα της υγείας) για την καλύτερη 

αναγνώριση του ρόλου των Κοινωνικών λειτουργών. 

— Η αποτίμηση του ρόλου του Κοινωνικού λειτουργού, σε σχέση με την εκκίνηση 

συλλογικών έργων, τα οποία σχετίζονται με την προσαρμογή στις επιπτώσεις της 

κλιματικής αλλαγής, την αλληλεγγύη μετά τη φυσική καταστροφή ή τη μείωση των 

καυσαερίων και του φαινομένου  του θερμοκηπίου. 
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ΌΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ ΤΟΥ SOCIAL & NATURE ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΚΟΡΣΙΚΉ (ΓΑΛΛΊΑ), ΤΗ ΓΑΛΛΊΑ, ΤΗΝ ΕΛΛΆΔΑ, ΤΗΝ ΙΤΑΛΊΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΒΈΛΓΙΟ ΕΡΓΆΖΟΝΤΑΙ ΕΠΊ ΤΟΥ ΠΑΡΌΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΕΝΌΣ «ΟΔΗΓΟΎ», Ο ΟΠΟΊΟΣ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΆΝΕΙ: 

— Τις πιο σημαντικές τρέχουσες επιπτώσεις της υπερθέρμανσης του πλανήτη σε όλες 
τις χώρες που συνεργάζονται στο πρόγραμμα. 

— Κάποιους από τους τοπικούς φορείς, που κινητοποιούνται στο βασικό θέμα της 
κλιματικής αλλαγής. 

— Τις κύριες δράσεις που λαμβάνουν χώρα σε Εθνικό επίπεδο, τόσο στον Δημόσιο όσο 
και στον Ιδιωτικό τομέα (πχ. ΜΚΟ, ενώσεις…). 

— Ορισμένα παραδείγματα εκπαιδευτικών προγραμμάτων, σε κάθε χώρα, σχετικά με 
το θέμα του προγράμματος. 

— Ορισμένες προτάσεις προόδου και «καλές πρακτικές», που θα βοηθήσουν στα 

επόμενα βήματα του Προγράμματος.   

 

 

 

 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΏΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ, ΜΠΟΡΕΊΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΊΤΕ 
ΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΊΔΕΣ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΏΝ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΈΧΟΥΝ. 

www.socialandnature.eu 

 

Αυτό το έργο [Project No.: 2019-1-FR01-KA202-062336] 

χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής. 

Αυτή η έκδοση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του 

συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί 
υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που 
περιέχονται σε αυτήν. 
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